

SVETE MISE SU BEZ PRISUSTVA ZAJEDNICE – BEZ VJERNIKA

NEDJELJOM će se po preporuci našeg biskupa, mons. Bože Radoša, slaviti samo jedna sveta Misa i to za sav povjereni narod (*pro populo*) u 10 sati.

Druge nakane koje smo primili za nedjelje od vas vjernika za jutarnju i večernju svetu Misu odslužit ćemo u tom tjednu i to UTORKOM kada imamo KOLEKTIVNE MISE – više nakana

Ovo su izvanredne situacije i molimo Vas da imate razumijevanja!

**DRAGI ŽUPLJANI CRKVA ĆE BITI OTVORENA ZA OSOBNU
POBOŽNOST PO OVOM RASPOREDU:**

OD PONEĐJELJKA DO NEDJELJE: od 16.00 do 18.00h

SVETI MARKO EVANĐELIST



Marko je napisao Evanđelje, koje se, prema nekim drevnim zapisima koji su danas ipak diskutabilni, temelji na Petrovim propovijedima u Rimu, a koje po njemu dobiva ime Evanđelje po Marku ili Markovo evanđelje, najstarije je od svih Evanđelja. Marko više od drugih evanđelista

ističe Isusovo čovječstvo. I drugi evanđelisti naglašavaju da je Isus doista pravi čovjek, ali ga promatraju u svjetlu proslavljenoga Gospodina. Njegovo je evanđelje vjerojatno nastalo prije 70. godine, budući da ne pokazuje da je pisac znao za razorenje jeruzalemskog hrama. Evanđelist Marko postupno nas uvodi otkrivajući mesijansku tajnu što se posvema očituje u smrti i u uskrsnuću Isusovu, da je Isus iz Nazareta pravi čovjek i pravi Bog. Ostaci sv. Marka u 9. stoljeću iz Aleksandrije su preneseni u Veneciju, te su najprije pokopani u duždevoj kapeli, gdje je između 1063. i 1073. godine sagrađena Katedrala sv. Marka. Prema legendi, jedan je zidar pri gradnji pao sa skele, ali je molitvom sv. Marku ostao nepovrijeđen. Zbog toga je sv. Marko zaštitnik zidara. Sv. Marka se na slikama obično prikazuje s krilatim lavom kako piše, jer on naglašava snagu uskrsnuća i savladavanja smrti. Zaštitnik je i odvjetnika, građevinskih radnika, zidara, staklara, pletača košara, notara i pisara, zatvorenika i Egipta. Njemu se utječe protiv nevremena, munje, tuče, protiv nepripravne smrti te za dobro vrijeme i dobru žetvu. Blagdan mu je u Rimokatoličkoj Crkvi 25. travnja, a istoga ga datuma slave i pravoslavne crkve (ako koriste julijanski kalendar, onda je to 8. svibnja po gregorijanskom kalendaru).



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 20. do 26. travnja 2020.

Godište XVII.

Broj 25(827)

Dragi župljani,

Evanđelje nam govori o dvojici učenika koji su, vidjevši sve što se dogodilo, jednostavno razočarani napustili Jeruzalem. Putujući tako razgovarali su o svemu što su proživjeli s Njim, napose o zadnjim danima koji su tako jako bili prožeti događajima. I što se događa? Isus im se pridružio, pošao s njima u selo, a oni jadni bili slijepi pa ga nisu prepoznali sve dok nije uzeo kruh, razlomio ga te im ga dao da jedu. Dvojica učenika su ga prepoznali po lomljenju kruha. I mi smo pozvani učiniti isto. Isus želi da ga prepoznamo u njegovoj Crkvi koja svakodnevno u Njegovo

ime lomi kruh i daje ga gladnim dušama za njihovo spasenje. Zato moramo biti svjesni da svatko od nas ima svoju osobnu misiju ili poslanje u ovome životu. Za sve nas postoji razlog zašto smo tu gdje jesmo i specifične aktivnosti koje su samo nama povjerene. Pozvani smo raditi i



stvarati. Od nas se očekuje da svojim radom i djelovanjem obogatimo, kako sebe tako i društvo u cjelini. On nas poziva na radost, veselje, na izgrađivanje ljepšeg i boljeg svijeta. Poziva nas na svetost. Da ostvarimo taj poziv imamo samo jedno vrijeme, vrijeme u kojem sada živimo. Da ostvarimo taj poziv imamo ljude s kojima sada živimo. I tu priliku trebamo iskoristiti, jer druge mogućnosti nemamo. Pred nama su teški ali časni zadaci, da novim naraštajima u ovom vremenu pandemije korona virusa prenesemo svjetlo vjere koje je Krist u nama zapalio. Budimo ustrajni na putu prema svetosti života, kako bi postigli vječni život u zajedništvu s uskrsnulim Isusom.

Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane
po 20.4.	19.00 DP	+ Branko Punek i Solerti Tomica, Marković Srećko i + iz obitelji Punek
ut 21.4.	19.00 DP	I + Šprem Silvestar
		II + iz obitelji Humek
		III + Martinez Stjepan
		IV + Krešo i Marija Mikulandra i + iz obitelji
		V + Đuro Horvat i Štefanija Plantak i + iz obitelji Horvat i Plantak
		VI + Igor Ciglar
		VII + Štefanija, Mijo, Stjepan i Ivan Novak
		VIII + Mladen Svibić i + iz obitelji Svibić i Vusić
		IX + Štrlek Juraj, Ljubica, Rok i Rozina i + iz obitelji Hrženjak, roditelji i djeca
		X + Njegovec Branko, Njegovec Darko, Njegovec Darinka, Peteljak Stjepan, Rohtek Vladimir i + iz obitelji Njegovec i Rohtek
sr 22.4.	19.00 DP	+ Ante i Ivan Lojić, Ivanka i Franjo Korotaj
če 23.4.	19.00 DP	+ Juraj i Verona Benkus
pe 24.4.	19.00 DP	+ Plantak Antun i Drago Vidaček
su 25.4.	19.00 DP	+ Galinec Stjepan, Novak Slavica i Franjo
ned 26.4	10.00 DP	ŽUPNA SVETA MISA

NAŠI POKOJNICI

Ovaj tjedan smo ispratili na vječni počinak:

+ ANU ROŠKAR, rođenu 1946., Vinička 13, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za 3. vazmenu nedjelju: *Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 20.4.	Anicet, Sulpicije, Marcijan, Agneta, Dina	<i>Tko se ne rodi nanovo, ne može vidjeti kraljevstva Božjega!</i> Dj 4, 23-31; Iv 3, 1-8
ut 21.4.	sv. Anzelmo, biskup i crkveni naučitelj	<i>Nitko nije uzašao na nebo doli onaj koji siđe s neba, Sin Čovječji.</i> Dj 4, 32-37; Iv 3, 7b-15
sr 22.4.	Soter i Kajo, Vojmil, Leonida	<i>Bog je poslao Sina da se svijet spasi po njemu.</i> Dj 5, 17-26; Iv 3, 16-21
če 23.4.	sv. Juraj, mučenik	<i>Otac ljubi Sina i sve je predao u ruku njegovu.</i> Dj 5, 27-33; Iv 3, 31-36
pe 24.4.	sv. Fidel Sigmaringenski, prezbiter i mučenik	<i>Onima koji su sjedili, razdijeli koliko su god htjeli.</i> Dj 5, 34-42; Iv 6, 1-15
su 25.4.	SV. MARKO EVANĐELIST	<i>Propovijedajte evanđelje svemu stvorenju!</i> 1Pt 5, 5b-14; Mk 16, 15-20
ne 26.4.	3. VAZMENA NEDJELJA Nedjelja Božjega milosrđa	<i>Bijaše nemoguće da grozota smrti njime ovlada.</i> <i>Pokaži mi, Gospodine, stazu života!</i> <i>Otkupljeni ste dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca bez mane.</i> <i>Prepoznaše ga u lomljenju kruha.</i> Dj 2, 14.22-23; Ps 16, 1-2a.5-11; 1Pt 1, 17-21; Lk 24, 13-35